

О вежливости

Иду я как-то в субботний день по дорожке к храму на службу, а на встречу мне шагает молодая мамочка с коляской. Стал всматриваться: не знаком ли я с нею. Нет, вижу, не знаком, наверное, пришла погулять к нам со своим малышом. А когда поравнялись, мамочка отвернулась и молча прошла мимо. И я почувствовал, как будто тень какая-то набежала на сердце, тень огорчения. Зародились мысли: «Вот стараемся, деревья посадили, цветы кругом, сосны сохранили, опять же, колодец с чудесной водой... И вот тебе, ни здрасте, ни до свиданья. Почему? Обидно одноко» ... Иду дальше и вижу немолодую пару – муж и жена, тоже незнакомые... Ну, думаю, а они как? Подошли ближе, и женщина, приветливо так, с улыбкой: «Здравствуйте!», и супруг

ее кивает головой: «Добрый день!» И стало сразу как-то светло и радостно на душе. И я им, тоже с улыбкой: «Здравствуйте, дорогие! Храни вас Господь!». Слава Богу, не перевелись еще вежливые люди в нашем Песочном. И подумалось, что напрасно не поздоровался я с этой мамочкой первый, хоть она и моложе меня раза в три. Невелик труд сказать «Здравствуйте», а жить становится лучше, радостней и веселей.

И решил, что буду теперь со всеми здороваться ПЕРВЫЙ.

Присоединяйтесь, земляки!

Настоятель
храма прп. Серафима Саровского
в Песочном,
протоиерей Игорь Филин